

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК**на освітньо-професійну програму “Інженерна геологія та гідрогеологія” другого (магістерського) рівня вищої освіти галузі знань 10 - Природничі науки спеціальності 103 Науки про Землю Львівського національного університету імені Івана Франка**

Інженерно-геологічні та гідрогеологічні дослідження це важлива і невід’ємна складова архітектурно-будівельного проектування. Від результатів цих досліджень великою мірою залежить вартість будівництва, стійкість будівель і споруд та їхня тривала та безаварійна служба.

У найближчі роки, передбачається суттєве зростання обсягів будівництва, адже без даху над головою залишилось величезна кількість мешканців населених пунктів України, зруйновано низку промислових та інфраструктурних об’єктів. Усе це потребує підготовки фахівців у царині інженерної геології та гідрогеології, які здійснюють інформаційне забезпечення будь-яких інвестиційних проектів, оцінюють вплив проєктованих об’єктів на природне, у т. ч. геологічне середовище, пропонують заходи із забезпечення стійкості та екологічної безпеки будівель і споруд.

Освітньо-професійна програма “Інженерна геологія та гідрогеологія” за спеціальністю 103 Науки про Землю, запропонована для реалізації у Львівському національному університеті імені Івана Франка, вміщує мету, завдання, компетентності та програмні результати навчання, а також оцінку якості підготовки здобувача вищої освіти. Навчальний план, передбачений програмою, повністю відповідає її меті та завданням і запитам роботодавців.

На геологічному факультеті функціонує навчальна лабораторія, оснащена широким спектром обладнання, необхідного для вивчення інженерно-геологічних властивостей ґрунтів, студентська бібліотека, а також мінералогічний та палеонтологічний музеї.

Інформаційно-технічне та кадрове забезпечення ОПП відповідає профілю дисциплін, які викладаються.

Рецензовану освітньо-професійну програму “Інженерна геологія та гідрогеологія” другого (магістерського) рівня вищої освіти галузі знань 10 Природничі науки рекомендую для підготовки фахівців за спеціальністю 103 Науки про Землю.

Директор ПП «Будгеопроект»**Р. С Поліщук**